

Erweiterung Dorfzentrum

ÄrztInnen, TherapeutInnen, körpernahe DienstleisterInnen oder UnternehmerInnen, die in Stattegg Büro- oder Praxisräumlichkeiten suchen, sind am Dienstag, 04. Oktober 2022, um 17:00 Uhr eingeladen, ins Gemeindeamt Stattegg (Sitzungssaal, 2. Stock) zu kommen. Im Rahmen der geplanten Dorfkernerweiterung möchte unser Gemeinderat Ideen/Angebote für ein Sport- und Gesundheitszentrum sammeln. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Auflage Entwurf Flächenwidmungsplan

Der Gemeinderat der Gemeinde Stattegg hat in seiner öffentlichen Sitzung vom 15.09.2022 beschlossen, den Entwurf des Flächenwidmungsplanes 5.00 im Gemeindeamt während der Amtsstunden zur allgemeinen Einsicht aufzulegen. **Die Auflagefrist läuft von 13.10.2022 bis 09.12.2022** (mind. 8 Wochen).

Der Entwurf des Örtlichen Entwicklungskonzeptes 5.00 wird auch auf der Homepage der Gemeinde Stattegg unter <u>www.stattegg.eu</u> bekannt gemacht. Innerhalb der Auflagefrist kann jedermann Einwendungen schriftlich und begründet im Gemeindeamt bekannt geben.

Gemeinde-Familienwandertag



Am **16. Oktober 2022** laden wir herzlich zum **traditionellen Familienwandertag** ein!

Ziel des heurigen Gemeinde-Familienwandertages ist die Volksschule Kalkleiten, wo gegen eine freiwillige Spende Würstl und Getränke ausgegeben werden. Auf dem Weg dorthin steht die Besichtigung des Hochbehälters Kalkleiten auf dem Programm. Auf unserem Rückweg machen wir beim Tennisstüberl Feiertag Station, wo es Maroni und Sturm mit anschließendem Gewinnspiel gibt. Verlost werden drei Geschenkkörbe vom Stattegger Wohlfühlladen. Gehzeit: ca. 2 Stunden

Wann: Sonntag, 16. Oktober 2022 Start: 09:30 Uhr, Dorfplatz Stattegg

Auszahlung Jagdpachtschilling

Die Auszahlung des Jagdpachtschillings 2022 kann von 17. Oktober bis 25. November 2022 von allen GrundbesitzerInnen der Gemeinde Stattegg beantragt werden! Der Betrag kann entweder persönlich auf der Gemeinde (während den Amtsstunden) oder per E-Mail durch Bekanntgabe der Bankverbindung (IBAN und BIC) eingefordert werden. Infos und Abwicklung im Bürgerservice: Renate Krempl, Tel. 0316/69 11 36 oder r.krempl@stattegg.gv.at.





SCHÖCK AND

unicef**©**___



Science Busters in Stattegg

Am Donnerstag, **20. Oktober 2022, 19:00 Uhr** lädt die Gemeinde Stattegg zu einem Abend mit den "**Science Busters" in den Lässerhof**, Hofweg 2.

Mythen und Falschmeldungen haben mit der Corona-Pandemie einen neuen Höhepunkt erreicht. Dass wissenschaftliche Fakten zum Glück auch unterhaltsam und leicht verständlich präsentiert werden können, zeigt Martin Moder. Der Molekularbiologe ist Mitglied der "Science Busters" und tut in gewohnt lockerer Weise das Seine dazu, mit Mythen und Legenden rund um Corona und die Impfung aufzuräumen. Denn eines ist für ihn klar: Gerade in der Pandemie ist es wichtig, der Wissenschaft zu vertrauen. Der Eintritt ist frei, diese Veranstaltung wird aus Mitteln der kommunalen Impfkampagnen finanziert.

Naturkundliche Herbst-Exkursion

Die Gemeinde Stattegg lädt am Samstag, 22. Oktober 2022, unter Leitung der beiden Biologinnen Roya und Simin Payandeh zu einer naturkundlichen Herbst-Exkursion für Kinder und Erwachsene. Start ist um 13:30 Uhr beim Gemeindeamt Stattegg (bitte 10 Minuten vorher vor Ort sein, es wird Material verteilt). Die Veranstaltung findet bei jeder Witterung statt, die Dauer beträgt je nach Interesse ca. 3 Stunden. Im Mittelpunkt stehen dieses Mal Schwammerl, Tiere und Pflanzen.

Mitzubringen: Festes Schuhwerk, Getränk, Jause, Regenschutz, Notizblock, Bleistift, falls vorhanden Fernglas, Fotoapparat. Die Teilnahme ist kostenlos.

Sonstiges

Familienflohmarkt. Die Bürgerliste Stattegg lädt am Samstag, 15. Oktober 2022, ab 07:00 Uhr auf dem Dorfplatz zum Kinder- und Familienflohmarkt und anschließendem Frühschoppen ein. Für die Kinder gibt es Kinderschminken und gratis Popcorn. Von 11:00 bis 14:00 Uhr findet ein gemeinsamer Frühschoppen für alle Generationen statt. Für das leibliche Wohl ist gesorgt, die Band Blech & White sorgt für die musikalische Umrahmung. Tischreservierungen für den Flohmarkt werden ab sofort unter Tel. 0650/31 11 438 entgegengenommen. Wir freuen uns auf einen gemeinsamen Austausch und ein paar nette Stunden. Die Bürgerliste Stattegg!

Kultur in Stattegg. Unter dem Motto "Sonderklasse" lädt der Kulturverein Stattegg am Freitag, 21. Oktober 2022, 19:30 Uhr zum Kabarett mit Omar Sarsam in den Lässerhof, Hofweg 2. Die Grenzen zwischen Kabarettist und Arzt verschwimmen. Vollbepackt mit Besonderheiten aus beiden Welten ist Omar Sarsam auf dem Weg vom Lebensretter bis hin zur völligen Systemirrelevanz. Und reif für die "Sonderklasse".

1. Kat. € 26,00; 2. Kat. € 22,00; Mitglieder € 20,00, Jugendliche bis 18 Jahre und Studierende bis 24 Jahre 50%. **Voranmeldung unter** www.kulturinstattegg.at oder Tel. 0681/1073 69 96.

Herbstfest. Der Wohlfühlladen Stattegg lädt am Freitag, 07. Oktober 2022, mit Unterstützung der Freiwilligen Feuerwehr Stattegg zum Herbstfest ein. Auf dem Programm stehen Live-Musik, Hüpfburg und Gewinnspiel, für Getränke und Speisen ist gesorgt. Das Team vom Wohlfühlladen Stattegg freut sich auf Ihr Kommen!









